



不听机组人员劝阻 飞机上霸座 男子被拘5日



本报讯(侯圣洁 记者 孙莹)飞机上耍横,强行换座、霸座。近日,男子陈某被处以行政拘留5日。

到报警称,由深圳飞往哈尔滨的GJ8681航班上,一陈姓男子不听机组人员劝阻,强行霸占座位。民警立即出警,将陈某带回询问。经查,GJ8681航班12时10分由深

圳机场起飞滑行过程中,旅客陈某突然起身,私自坐到前排座位。乘务员当即制止,并向陈某耐心解释。但陈某不听劝阻、拒绝配合,直至飞机降落,始终未回到自

己的座位。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》,陈某因涉嫌扰乱公共交通工具上的秩序被机场警方处以行政拘留5日的处罚。

8月10日17时,哈尔滨机场派出所接

摩托车相撞两人受伤 热心私家车主出手救助



路遇交通事故,热心市民拨打报警电话。 视频截图

本报讯(记者 王铁军)“桥上车太多车速还快,当时这两名伤者就躺在车行道上,若不及时保护现场,真担心会被碾压发生二次事故……”14日上午,在阳明滩大桥上两辆摩托车相撞,事故中两名摩托车驾驶人受伤较重,多亏路过的私家车主及时出手救助。

14日9时许,市民吴宏松和爱人驾驶私家车从家中出来,当行驶至阳明滩大桥江北往江南方向上桥约400米处,发现前方地面上有两辆摩托车“打横”倒在车行道上,好像有人受伤。吴宏松赶紧把车停好,跑步上前查看情况,现场两辆摩托车发生碰撞,两名驾驶人受伤。其中一人脸上满是血,眼部伤得很重,另一人好像手骨折了。他赶紧分别拨打了“120”和“122”,并和爱人上前询问伤者情况,帮忙联系伤者家属。

考虑到当时桥上车流量较大且车速都挺快,吴宏松和另外一名私家车主一起帮忙疏导过往车辆,并在事故现场外放置三角警示牌,防止发生次生事故。

10分钟后,“120”救护车和交警相继赶到现场,救护人员先对伤者进行紧急救治,并将两人送往医院。随后,交警将肇事车辆拖走,附近交通恢复正常,此时吴宏松才放心离开。

记者采访中了解到,今年41岁的吴宏松经营汽车养护店,是个“热心肠”,自己的私家车后备厢里装着各种救援工具,他说自己的车就是辆流动“救援车”。由于家住松北区,每天上下班往返的必经之路就是阳明滩大桥,一年能遇到十多起私家车发生故障或抛锚在桥上的情况,每次吴宏松都主动出手相助。

“新闻110”线索提供

无证+醉驾 想假吹气过关 男子将被行拘并追究刑责

本报讯(郝树行 记者 孙莹)8月13日夜间,交警部门开展全市酒驾醉驾统一整治行动,市区共取缔酒驾人员34名,其中,饮酒驾驶21人,醉酒驾驶13人。

13日21时许,在交警哈西大队的哈双路执勤区域,一摩托车见有交警随即将车停在路边,交警发现后立即呼叫后方警力对该车进行管控。驾驶人下车接受询问,称自己没有驾驶证,即便交警与驾驶人都戴着口罩,但交警依然能闻到其身上的酒味,可驾驶人坚称自己没有饮酒。交警对其进行呼吸式酒精检测,起初驾驶人并不配合检查,假装含着管吹气,检测气管一直没有动静,酒测仪则显示“吹气中断”,在交警再三劝说下,驾驶人最终配合了检测,检测结果数值竟然高达130mg/100ml,属醉酒驾驶机动车。驾驶人李某这才承认自己在饭店喝了4瓶啤酒,认为饭店离家很近,没想到刚开了几百米就遇上了交警检查。驾驶人李某因无证驾驶、醉酒驾驶机动车,将面临15日以下的行政拘留,并将追究其刑事责任的处罚。



22时30分,交警在职工南街设卡检查时发现黑AEOC6*号车在临近卡点时犹豫不前。交警检查时间到车内有酒味,随即对驾驶人进行呼吸式酒精检测,检测结果为186mg/100ml,属醉酒驾驶机动车。驾驶人王某交代,因为与家人闹了别扭,在家中喝了几瓶酒,想开车出来散散心。因醉酒驾车,王某将面临吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取得机动车驾驶证,并将追究其刑事责任的处罚。

喝酒误大事,可得长点心

放行李发生口角 扇人耳光 酒后失控,女乘客被拘7日

本报讯(苗怀鑫 实习生 赵高飞 记者 王骁)4日22时许,由广州东开往哈尔滨西的Z236次列车在韶关东站开车后,乘警接到报警,称有两名女乘客在卧铺车厢发生争吵,其中一名乘客还打了另一名乘客。民警赶到现场,将她们分开并分别询问情况。

其中一名乘客孙女士说,她在韶关站上车后找到自己的3号中铺位,打算将行李箱放到3号下铺下面的空位里,可是刚一放进去,3号下铺的旅客伊某就大声呵斥,称自己铺位下面已经有行李了,孙女士的行李再放进去就会把自己的行李挤坏,但孙

明明看到铺下空位能放进去行李箱,于是两人发生争吵。过程中伊某扇了孙女士耳光,并辱骂孙女士。

当民警对伊某进行询问时,其不承认打孙女士耳光的事实。民警通过调取列车公共场所视频以及走访周围旅客,证实了伊某打人事实,在证据面前,伊某最终承认打了孙女士。伊某交代,孙女士上车放行李时吵醒了熟睡的自己,而且自己上车后喝了些白酒,造成情绪失控。

随后,伊某被移交武昌站派出所,并对其处以行政拘留7日并处罚款200元的处罚。

安排无资质人员在消防控制室值班 松北一小区物业被罚3000元

本报讯(记者 王铁军)近日,哈尔滨市消防救援支队在开展落实《高层民用建筑消防安全管理规定》集中行动中,一家物业单位因安排无资质人员在消防控制室值班被罚3000元。

11日,哈尔滨市消防救援支队在松北区开展集中检查时,发现辖区内一高层住宅小区内物业单位安排在消防控制室的两名值班人员中,只有一人具备消防设施操作员证,支队工作人员立即约谈物业相关负责人,并告知其违反了《高层民用建筑消防安全管理规定》第二十六条第二款“消防控制室值班操作人员应当依法取得相应等级的消防行业特有工种职业资格证书”之规定,责令物业立即更换有资质的人员值班,并依法对该物业单位处以罚款3000元的行政处罚。

在检查松北区另外一个小区时,工作人员在楼道内发现正在充电的电动自行车,该行为违反了《高层民用建筑消防安全管理规定》第三十七条第一款“禁止在



工作人员在松北一小区楼道内发现正在充电的电动自行车。 消防供片

高层民用建筑公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电”之规定,消防部门立即责令物业和车主当场整改,并告知物业企业在日后的工作中加强巡查检查,严防此类违法行再次发生。

新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156

哈尔滨龙源拍卖有限责任公司接受委托,定于2021年8月22日上午9:30分依法公开拍卖车辆、房产等。
展示时间:2021年8月19日-20日两天
展示地点:标的存放地
有意竞拍者请携带有效证件和竞拍保证金(车辆贰万元、房产伍万元)于2021年8月21日下午2点前到公司办理竞买手续。
联系电话:1313664688

黑龙江省哈尔滨市道外区人民法院司法拍卖公告

哈尔滨市道外区人民法院通过网络司法拍卖平台对:1.被执行人仲伟恒所有的蒙E28758号丰田牌车辆;2.被执行人李浩铭所有的粤KFB121号宝马牌车辆;3.被执行人秦汝开所有的沪CV961K号荣威牌车辆;4.被执行人顾爱平所有的赣B7W025号宝马牌车辆;5.被执行人杨丽娟所有的云A1R28S号传祺牌车辆进行拍卖。现将有关事项公告如下:1.拍卖标的:1.蒙E28758号丰田牌车辆;2.粤KFB121号宝马牌车辆;3.沪CV961K号荣威牌车辆;4.赣B7W025号宝马牌车辆;5.云A1R28S号传祺牌车辆进行拍卖。拍卖标的权属所有人:1.仲伟恒;2.李浩铭;3.秦汝开;4.顾爱平;5.杨丽娟。网络服务提供者:淘宝网;联系人:侯法官(联系电话:0451-58618335)。与本案拍卖财产有关的担保物权利人、优先权人自行浏览淘宝网;优先购买权人届时未参加竞买的,视为放弃优先购买权。其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖物的拍卖底价、拍卖时间、拍卖公告刊登的报刊以及拍卖过程中拍卖物的降价情况等有关事宜的,请自行浏览淘宝网或与联系人联系。

黑龙江省哈尔滨市道外区人民法院
2021年8月15日